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ΕΡΩΤΗΣΗ  

Αθήνα,  8 Ιανουαρίου 2024  

  

 

ΠΡΟΣ: Tον Υπουργό Υγείας  

ΘΕΜΑ: Υποστελέχωση και λειτουργικά προβλήματα του Κέντρου Υγείας Καλυβίων 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η εύρυθμη λειτουργία των πρωτοβάθμιων δομών υγείας αποτελεί ζωτική ανάγκη για την κάλυψη 

των υγειονομικών αναγκών των πολιτών, ιδίως σε περιοχές όπως τα Καλύβια και ο Δήμος 

Σαρωνικού, όπου το Κέντρο Υγείας εξυπηρετεί μεγάλο αριθμό κατοίκων. Παρά τις προσπάθειες 

του προσωπικού, το Κέντρο Υγείας Καλυβίων αντιμετωπίζει προβλήματα υποστελέχωσης, με 

αποτέλεσμα τη δυσλειτουργία ορισμένων τμημάτων, την αδυναμία παροχής ολοκληρωμένων 

υπηρεσιών και τη συνεχή υπερφόρτωση του υπάρχοντος προσωπικού. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με καταγγελίες κατοίκων και φορέων της περιοχής, υπάρχει έλλειψη σε 

κρίσιμο ιατρικό προσωπικό σε βασικές ειδικότητες, όπως γενικοί ιατροί, παιδίατροι και παθολόγοι, 

καθώς και σε νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό. 

Επιπλέον, η πρόσβαση στο Κέντρο Υγείας μέσω των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς είναι εξαιρετικά 

περιορισμένη, προκαλώντας σημαντική ταλαιπωρία, ειδικά στις ευπαθείς ομάδες, τους 

ηλικιωμένους και όσους δεν διαθέτουν ιδιωτικά μέσα μετακίνησης. Η αδυναμία εύκολης 

πρόσβασης επιτείνει τις ανισότητες στην παροχή υγειονομικής φροντίδας και δυσχεραίνει την 
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εξυπηρέτηση των πολιτών και των τουριστών, όπως σας έχουμε επισημάνει και στην υπ. Αριθμ. 

2153 ερώτηση μας.  

 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάστε κ. Υπουργέ  

1. Ποια είναι η αποτύπωση της στελέχωσης του Κέντρου Υγείας Καλυβίων αυτή τη στιγμή 

και ποια είναι τα κενά που έχουν καταγραφεί; 

2. Υπάρχει σχέδιο άμεσης ενίσχυσης με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό; Αν ναι, ποιο είναι 

το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του; 

3. Υπάρχει πρόβλεψη για τη διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας και τη βελτίωση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών στο Κέντρο Υγείας Καλυβίων; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

 

 

 

 

 

 

 




